



## Una revisión importante y necesaria

En el mes de julio del año pasado se autorizó, a propuesta del ministro de Justicia, mediante ley aprobada por las Cortes Españolas, la revisión del Código Penal español que databa de 1932. Esta labor fué encomendada a la Sala Segunda del Supremo auxiliada por competentes funcionarios de la carrera fiscal. Terminado este trabajo, reallizado con toda escrupulosidad y acierto, el Caudillo y Jefe del Estado ha sancionado la redacción definitiva del citado Código.

No sólo los técnicos, sino también los ajenos a materias judiciales, creían de absoluta necesidad la reforma llevada a cabo. La razón de ello consistía, además de los defectos de carácter técnico que era necesario subsanar, en que el mencionado cuerpo de leyes no respondía al espíritu del nuevo régimen, deseoso de dar el valor debido a aquellos principios perseguidos u olvidados intencionadamente por el régimen republicano socialista.

Las principales novedades del Código revisado son las siguientes: Castiga los delitos contra la Religión Católica, oficial del Estado, así como la blasfemia, a la que se considera como delito en determinadas circunstancias; la huelga, evitando así la sangría de riqueza que ocasionaba ese fenómeno social al Estado y productores; y las calumnias contra el Movimiento Nacional; incluyéndose numerosas leyes, como las de Seguridad del Estado, tenencia de armas, terrorismo y robo a mano armada; se castiga el abandono de la familia, de niños o menores. El nuevo Código acentúa el sentido de protección a la mujer; ampara a los obreros en las lesiones que produzcan quebranto grave en su salud por infracción reiterada de las leyes de trabajo. Castiga el delito de tráfico de influencia, limitado a los ministros en el Código anterior y extendido ahora a todas las autoridades y funcionarios públicos.

Es importantísima la serie de prudentísimas disposiciones con que el Estado Español ha rectificado las anomalías del anterior Código; todas ellas están conformes con el sentido religioso y social que forma felizmente a nuestra Patria desde el día memorable de nuestra liberación. Mil plácemes merecen por ello el Ministerio de Justicia y el Gobierno de España.

## La negativa de De Gaulle a entrevistarse con Roosevelt causa gran sentimiento en la Gran Bretaña

LEEDS, 19.—La noticia de que De Gaulle ha declinado la invitación de Roosevelt para celebrar una conferencia en Argel ha causado sentimiento en Inglaterra, según dice el diario conservador «Yorkshire Post», que declara en un editorial:

«Es difícil no relacionar esta negativa con la ausencia del general De Gaulle de la Conferencia de Yalta, y no interpretarla como consecuencia, hasta cierto punto, de un lamentable resentimiento».—EFE.

### Futura política francesa

PARIS, 19.—Aún es pronto para decir qué decisiones va a adoptar el Gobierno francés acerca de la propuesta para que participe en la Conferencia de San Francisco y de otros asuntos tratados en Yalta. El Ministerio de Asuntos Exteriores francés está obteniendo por vía diplomática nueva información antes de trazar la línea política que habrá de seguir Francia.—EFE.

### Detalles de los últimos acontecimientos diplomáticos

PARIS, 19.—Poco a poco van conociéndose los detalles de los acontecimientos diplomáticos de la semana pasada en esta capital, a pesar de que el Gobierno francés no haya hecho aún comentario alguno a las informaciones de Prensa según las cuales De Gaulle opuso su negativa a la invitación de Roosevelt a que se entrevistase con él en Argel.

En las visitas que el lunes pasado hicieron los embajadores de Gran Bretaña, Estados Unidos y Unión Soviética a De Gaulle fueron entregados a éste un memorándum y dos comunicaciones. Una de las comunicaciones se refería—según afirma—ala participación francesa en la ocupación de Alemania; al parecer, de Gaulle hizo



DE GAULLE

constar inmediatamente que la ocupación de una parte de Alemania por los franceses era cosa que no pudo nunca ponerse en duda. Posteriormente el Gobierno francés ha enviado a su embajador en Londres un memorándum dirigido a la Comisión Consultiva europea, en el que se expresa el criterio francés sobre los límites que ha de tener la zona de ocupación francesa y las condiciones de dicha ocupación.

### Llega a Madrid una Misión aérea portuguesa

MADRID.—En la tarde de ayer llegó procedente de Lisboa, una misión aeronáutica portuguesa, presidida por el director de la Aeronáutica Civil, Sr. Delgado, y los capitanes Da Costa y Almeida, quienes fueron recibidos por el director general de la Aeronáutica Civil española, Sr. Bono, el director general de la Compañía Iberia de Líneas Aéreas, Sr. Gómez Lucía, y varios jefes y oficiales del Ejército del Aire.

## Homenaje a Lola Membrives



Con la mayor brillantez, se celebró, en el Hotel Palace madrileño, el acto de imposición de las insignias de la Orden de Alfonso el Sabio a Lola Membrives.

Vemos a la eximia e ilustre actriz española rodeada del Ministro de Educación Nacional, don Jacinto Benavente y don Mariano Benlliure, asistentes del acto.—(S. O. C.)

## España pondrá a disposición de la U. N. R. R. A. sus navíos y su industria para abastecer los países liberados

LISBOA, 19.—Todos los periódicos de esta capital publican con grandes titulares que «España pondrá a disposición de la U. N. R. R. A. sus navíos y su industria para abastecer los países liberados», noticia facilitada por el redactor diplomático del «Daily Herald» de Londres.

Según el diario laborista, los aliados podrán pedir navíos al general Franco, ya que la situación general de la guerra hace cada vez más difícil la utilización de barcos para el abastecimiento de Europa. El periódico inglés agrega que las organizaciones aliadas de abastecimientos estudian la idea de solicitar de los Gobiernos británico y norteamericano que negocien un acuerdo con Franco con el fin de asegurar la utilización del mayor número posible de barcos españoles.—EFE.

La segunda comunicación preguntaba al Gobierno francés si quería asociarse a la declaración dirigida desde Yalta por los «tres grandes» a los países liberados de Europa. Por parte francesa se manifestó a los tres embajadores que ello había surgido la cuestión de la definición de cuál había de ser la intervención aliada en Europa, intervención que podía llegar a ser de mucho alcance, siendo así que Francia siempre ha dudado de la conveniencia de la intervención directa. Por lo demás, la decisión francesa a este respecto depende, indudablemente, de ulteriores informes y del intercambio de puntos de vista por la vía diplomática.—EFE.

### Berlin dice que han sido enviadas acciones del canal de Suez a Moscú

BERLIN, 19.—Según manifestó esta tarde el portavoz de la Wilhelmstrasse, Stalin ha recibido acciones del canal de Suez del Gobierno francés, a cambio de la promesa de apoyar las reivindicaciones francesas en Alemania. Agregó que Bonomi también había enviado acciones de dicho Canal, con el fin de que Rusia apoye sus reivindicaciones y sus gestiones cerca del Gobierno francés.—EFE.

### La negociación financiera en la Bolsa de Madrid

MADRID.—Durante la semana última se han negociado en la Bolsa de Madrid 105 millones de pesetas nominales en números redondos. Corresponden, dentro de esta cifra, 74 a los Fondos del Estado; 5 1/2 a los del Tesoro; 8 3/4 a otros efectos; 1 1/2 a las acciones bancarias; 12 1/2 a las industrias y 3 a las obligaciones. En las dos semanas precedentes se negociaron 99 y 63 millones en cada una.

## La cuna de San Pedro Bautista

### La voz de todo un pueblo

En una de las estribaciones de la cordillera Carpeto-vetónica, al abrigo de la sierra de Gredos, y al oriente de ella, en una hondonada cubierta de espesos pinares, viñedos y olivares, en esta hermosa campiña donde alterna la más rica variedad que se alza desde la cresta pelada de la sierra Gredos y se extiende hasta la más variada vegetación de su valle llamado el «Barranco», se encuentra la villa de San Esteban del Valle, cuna del glorioso San Pedro Bautista, misionero franciscano, embajador y protomártir del Japón, que vivió su luz el 29 de junio de 1545.

Parece que Dios, haciéndose eco de estas maravillas naturales, quiso compensarnos y sorprendernos al enviarnos un santo de la talla de San Pedro Bautista. Pero desgraciadamente su figura y renombre hasta ahora no han traspasado los umbrales de su villa natal y solamente algunos sitios, como Avila, Salamanca y Paracuellos de la Rivera (Zaragoza), han conocido su historia.

Por este motivo, sus paisanos que le llevan siempre en sus pechos, que sienten un entusiasmo loco, rayano en fanatismo, quieren que en este año en que se celebra el cuarto centenario de su nacimiento, se lance a los cuatro vientos por la Prensa y por la Radio la figura excelsa de este gran misionero y patriota que por llevar la fe de Cristo a las le-

janas tierras del Oriente, tuvo la dicha de ver coronados sus esfuerzos, crucificado a semejanza de El, en la colina más alta que se alza en la gran bahía de Nagasaki, en el Imperio del Sol Naciente.

Allí mereció a sus dotes excepcionales y su amor a la Patria le fué confiada la misión delicada de representar la embajada del gran rey Felipe II, que vivió en el mediador eficaz para evitar la guerra que Taicósama, emperador del Japón, había promovido en su ambición desmesurada de apoderarse de las Islas Filipinas, afrontando las contrariedades; y para prueba de ello transcribo las palabras que el Santo dió a la petición de Taicósama, cuando éste, lleno de soberbia, le decía: «Sería justo que los de Luzón hiciesen mi voluntad y viniese luego el gobernador o su hijo a darme la obediencia».

A esta petición contestó sin altivez ni orgullo San Pedro Bautista: «Señor, la Nación Española sólo a Dios del Cielo y a su Rey da la obediencia y reconoce vasallaje, y no a ningún otro señor de la tierra».

Como se puede apreciar, la Patria Española que surcando los océanos a través de su enseña llevó su civilización, su fe y su Imperio, debe parte de su grandeza al gran patriota San Pedro Bautista.

Por este motivo las esferas gubernamentales han acogido con calor y entusiasmo este acto de grandeza nacional que señala una época solemne en el sentir y resurgir del Estado católico que dirige con el mejor acierto nuestro invicto Caudillo.

Amado Fernández Blázquez.

## En breve llegará a España el nuevo embajador de Estados Unidos

WASHINGTON, 19.—El nuevo embajador de Estados Unidos en España, Norman Armour, saldrá en breve para hacerse cargo de su puesto, del que tomará posesión durante el mes de marzo. El embajador de España en esta capital, don Juan Francisco Cárdenas, ofrecerá un banquete de gala, como despedida a Norman Armour y su esposa, el próximo día 28, en el edificio de la Embajada española.—EFE.

## El Santo Padre sigue enfermo

ROMA, 19.—El diario «Osservatore Romano» publica el siguiente parte facultativo referente a la salud del Santo Padre: «Continúan estacionarias las condiciones de la salud del Papa. La temperatura sigue siendo alta, como consecuencia del enfriamiento a la garganta que padece. Después de ultimado el plan curativo a que se ha sometido, el Papa necesitará unos días de descanso, especialmente para poner fin a la actual sфонía. El Papa sigue atendiendo a los asuntos corrientes, recibiendo a diario a los jefes de la Secretaría del Departamento de Estado, monseñor Tardini y monseñor Montini.» Esta es la primera declaración oficial que hace el Vaticano acerca de la salud del Pontífice.—EFE.

### [En paz con todos] por Bellón



Entre las espinas del mundo, España marcha firme hacia su glorioso destino

## El Gobierno alemán continúa en Berlín

### Las afirmaciones aliadas sobre desorganización en la capital alemana son falsas, dice Berlín

BERLIN, 19.—Un centro oficial de la capital alemana desmiente del modo más categórico las informaciones divulgadas por los aliados en sentido de que el Gobierno alemán ha abandonado Berlín, que la Administración alemana se halla completamente desorganizada, que aumenta de hora en hora el pánico y que no funcionan las comunicaciones telefónicas.

Se pone de relieve que tales afirmaciones son absolutamente falsas. Ninguna oficina pública ha abandonado la capital, en la cual no se nota el menor indicio de pánico. Tanto en Berlín como en todas las demás partes de Alemania la Administración pública

trabaja normal y regularmente. Las comunicaciones funcionan en todo el Reich con absoluta regularidad a pesar de las condiciones difíciles y no puede hablarse de ningún modo de una descomposición del sistema de comunicaciones de Alemania.

Asimismo el abastecimiento de las ciudades, especialmente en lo que se refiere a Berlín, funciona en la forma acostumbrada.—EFE.

A veces bastarán, para evitar las enfermedades, simples costumbres de orden y limpieza, que no cuestan dinero. Campaña de Higiene. Sección Femenina.

## Se fijan la retribución y plantillas de los Juzgados municipales, comarcales y de paz

MADRID.—El «Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, la siguiente disposición:

**Justicia.**—Decreto por el que se desarrolla la base octava de la ley para la reforma de la Justicia municipal de 19 de julio de 1944 y se fijan las retribuciones y plantillas del personal y asignaciones de material de los Juzgados municipales, comarcales y de paz, y las subvenciones a estos últimos Juzgados.

Todos los cargos de la Justicia municipal que se desempeñen en propiedad, con excepción del juez y fiscal de paz, que serán gratuitos y honoríficos, y el de secretario y subalterno de estos mismos Juzgados en poblaciones de menos de cinco mil habitantes, que serán los de los Ayuntamientos respectivos se retribuirán con sueldos. El ejercicio eventual de funciones de sustitución de jueces y fiscales de los Juzgados municipales y comarcales será remunerado con dietas. Los Juzgados de paz de poblaciones inferiores a 5.000 habitantes recibirán una subvención.

Los Juzgados municipales de Madrid y Barcelona serán desempeñados por jueces de Primera Instancia e Instrucción de Término, percibiendo sus titulares los haberes que tuvieren asignados en la carrera judicial.

Los Juzgados municipales de Almería, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Córdoba, Gijón, Granada, Jerez de la Frontera, Coruña, Las Palmas, Málaga, Murcia, Palma de Mallorca, San Sebastián, Santander, Sevilla, Valladolid, Vigo y Zaragoza, serán desempeñados por jueces de Primera Instancia e Instrucción de ascenso. Los Juzgados municipales no comprendidos en la relación anterior serán desempeñados por jueces de Primera Instancia e Instrucción de categoría de entrada. La forma de provisión de las vacantes se determinan en el correspondiente decreto orgánico.

La plantilla del personal de jueces municipales quedará establecida de la siguiente forma: 37 jueces de primera categoría, 54 de segunda y 119 de tercera. Los jueces comarcales percibirán los sueldos siguientes: 14.000 pesetas anuales los de poblaciones mayores de 15.000 habitantes; 13.000 cuando la población exceda de 10.000 habitantes, y 12.000 los restantes jueces comarcales. La plantilla de estos jueces estará integrada por 76 de primera categoría, 181 de segunda y 843 de tercera.

Los sustitutos de los jueces municipales comarcales serán retribuidos con dietas.

Los fiscales municipales recibirán los sueldos siguientes: 12.000 pesetas en Madrid y Barcelona; 10.000 los de Juzgados municipales de segunda categoría, y 8.000 los de tercera.

La plantilla del personal fiscal queda constituida así: 12 fiscales municipales de primera categoría, siete en Madrid y cinco en Barcelona; 23 de segunda y 119 de tercera. Los sustitutos de los fiscales provinciales serán retribuidos con dietas.

Los secretarios de primera categoría (Madrid y Barcelona), percibirán 24.000 pesetas de sueldo; los de segunda, que desempeñen cargos en los Juzgados municipales de las demás capitales de provincias y poblaciones mayores de 20.000 habitantes, 17.000 pesetas; los de tercera, 10.000, y los de cuarta categoría (Juzgados de paz de poblaciones superiores a 5.000 habitantes), 6.000.

La plantilla del secretariado quedará integrada por 37 de primera, 173 de segunda, 1.100 de tercera y 100 de cuarta.

Los oficiales habilitados de los Juzgados municipales de Madrid y Barcelona tendrán el sueldo de 10.000 pesetas; los de los restantes Juzgados municipales, 8.000; los de Juzgados comarcales, 6.000, y los de Juzgados de paz, 5.000. La plantilla estará constituida así: 37 de los Juzgados de Madrid y Barcelona; 173 de los restantes Juzgados municipales; 1.100 de los comarcales, y 25 de los de paz.

Los auxiliares de los Juzgados municipales de Madrid y Barcelona tendrán 7.000 pesetas de sueldo; los de los restantes Juzgados municipales, 6.000; los de comarcales, 5.000, y de los de paz, 4.000. La plantilla del personal auxiliar la constituirán los siguientes funcionarios: 167 auxiliares de los Juzgados municipales de Madrid y Barcelona, a razón de cinco funcionarios por cada uno, con oficina de Registro civil y tres para los restantes; 407 para los Juzgados municipales distribuidos en la siguiente forma: Cuatro para cada uno de los Juzgados de Valencia y Sevilla, con oficina del Registro civil y tres para el Juzgado número 5 de esta última capital, en que no existe oficina de dicha clase; tres para cada uno de los Juzgados de San Sebastián, Vigo y Zaragoza, con Registro civil y dos auxiliares para cada uno de los demás Juzgados de las capitales citadas que carezcan de aquella oficina; tres auxiliares para cada uno de los Juzgados de las capitales citadas que carezcan de aquella oficina; tres auxiliares para cada uno de los Juzgados de Alicante, Almería, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Córdoba, Gijón, Granada, Jerez de la Frontera, Coruña, Las Palmas, Málaga, Murcia, Palma de Mallorca, Santander y Valladolid; y dos funcionarios para cada uno de los restantes Juzgados municipales. Los auxiliares de los Juzgados comarcales serán establecidos uno o dos en cada uno según la importancia del Juzgado y en los de paz formarán plantilla 50 auxiliares, que se establecerán en aquellos en que las necesidades del servicio lo exijan.

Los auxiliares de los Juzgados de Madrid y Barcelona percibirán 6.000 pesetas de sueldo; los de los restantes Juzgados municipales, 5.000; los de Juzgados comarcales, 4.000 y los Juzgados de paz, 3.000.

**LAS PENSIONES** diferidas o inmediatas que se contratan en el Régimen de Libertad Subsidiada del Instituto Nacional de Previsión constituyen la forma de Previsión Social voluntaria, beneficiosa y posible para todas las economías modestas. Solicita informes en la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión.



### Aprenda a coser en su casa!!

por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

**CURSO DE CORTE Y CONFECCION** de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones... PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO POLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

**ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN**

Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidan la lista de las últimas diplomadas... y pregúntales por CCC, la Academia que

**¡¡ DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!**

## Santa Misión en Cardeñosa Emocionantes actos de fervor religioso

Hemos tenido la incomparable dicha de celebrar en esta parroquia una santa y fervorosa Misión, dirigida por los incansables misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María, padres Paulino Bueno y Serafín Mezquita, Misión que se ha visto coronada con el más lisonjero y fructífero de los éxitos.

Durante los ocho días que duró la Misión comprendidos entre el domingo 28 de enero al 4 de febrero, evangelizaron a numerosos oyentes que llenaban por completo las amplias naves del templo, escuchando con atención e interés las verdades de nuestra sacrosanta Religión.

Al rayar el alba anuncian las campanas la Santa Misión y el pueblo todo, desembarazándose de sus ocupaciones exteriores, acude con prontitud y puntualidad a la iglesia para asistir al Santo Sacrificio de la Misa y escuchar las interesantes y persuasivas pláticas del padre Mezquita.

A las once instrucción catequística para los niños de las escuelas. A las doce conferencias para las jóvenes, profundas y prácticas, maravillosamente desatrolladas por el celosísimo e incausable padre Bueno, sobre las virtudes que deben adornar el corazón de las jóvenes cristianas: pureza angelical, amor ardiente a la Eucaristía y celo apostólico.

Conferencias a las cuatro de la tarde para las mujeres exhortándolas a educar cristianamente a sus hijos y conducirlos por las sendas del Evangelio, que son las únicas que llevan a Dios.

Charlas interesantísimas para los jóvenes y hombres, que escuchaban atentos sus palabras de verdad y de amor, después de la misión general de la noche.

¡Qué jornadas tan edificantes de fe y de piedad!

¡Qué comuniones tan conmovedoras, la de los niños y niñas, acompañados de sus maestros; la de las jóvenes y mujeres, cubierto su pecho con el escapulario de la Inmaculada y del Corazón de Jesús; la de los jóvenes y de los hombres; y sobre todo qué conmovedora y emocionante la co-

### Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila  
Plaza de la Victoria  
(Bosque Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 19 de Febrero de 1945

Premiado con 25 pesetas, número

963

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 63

munion general del día 4. en la que se acercó a recibir a Jesucristo Sacramentado todo el pueblo. ¡Cómo se veían palpables en las almas los efectos de la gracia de Dios!

¡Qué grandiosa la procesión eucarística de la tarde con la que terminó la Santa Misión! Interminables filas de niños y niñas, con sus artísticas banderas, seguidos de los jóvenes, Hijas de María, Apostolado de la Oración, Cofradías Sacramental, del Carmen, del Santísimo Cristo... todo el pueblo en masa cantando himnos de alabanza y gloria al Amor de los Amores, el Dios grande.

En el trayecto de la procesión se levantaron cuatro hermosísimos altares, donde el Señor descansó y bendijo nuestras calles, nuestras casas y nuestros campos, terminando tan grandioso espectáculo con la Bendición Papal y despedida de los Padres misioneros, despedida cariñosísima que nos hizo derramar lágrimas de dolor, de sentimiento, de gozo espiritual. Nuestro párroco su bió al palpito y, embargado de emoción, dió las gracias en nombre de todo el pueblo a los Padres misioneros, prometiéndoles que los hijos de Cardeñosa, hijos de Santos, serían siempre fieles servidores de Dios en todos sus mandamientos. Y lo cumplirán los nobles hijos de esta villa.

Las campanas anuncian el momento de la salida de los misioneros; el pueblo se reúne ante la casa del párroco para acompañarles a la estación; los niños y los jóvenes les rodean, cantando alegres a Cristo Rey y dando vivas al Papa, a los padres y al párroco, que con amor nos dirige por el camino del bien. Ya en el andén, los Padres misioneros se ven asediados por la multitud, pues todos quieren ser los primeros en besar el Santo Crucifijo y cuando llega el tren y la locomotora anuncia la partida, de todos los corazones se apodera hondísima pena al tener que separarse de los enviados del Señor, pero espiritualmente quedamos unidos en Dios y en el Corazón Inmaculado de María, unidos por nuestras oraciones, que no les faltarán un solo día, para que el Señor bendiga sus trabajos apostólicos. Que todo sea para la mayor gloria de Dios y bien de las almas. El premio el celo y entusiasmo del párroco y de los misioneros.

Julán Garcinuño

### Un producto español para evitar pinchazos en los neumáticos

MADRID.—En el parque de la Segunda Base Móvil de Villaverde, y con asistencia de numerosas autoridades invitadas para el acto, se han celebrado las pruebas oficiales de un nuevo producto español de gran interés para el servicio de automovilismo, pues se evita con él el sufrir pinchazos en los neumáticos, que tantas molestias y retrasos ocasiona.

Durante las pruebas efectuadas se hizo pasar un coche de turismo por un tablero, sobre el que previamente se habían colocado clavos de diez centímetros de longitud. Una vez que el citado coche hizo tres pasadas por dicho tablero sin que el neumático tuviese pérdida de presión, se procedió a desmontar la rueda, observándose en la cámara de la misma 19 pinchazos, la cual, sin reparación de los mismos, fué nuevamente montada y puesta a la presión para su uso. También se hicieron pruebas con un camión, al cual se hizo un disparo con pistola de nueve milímetros, con el mismo resultado satisfi-

## Kaleidoscopio mundial

### Un invento para atrapar ladrones

ZURICH.—La Policía de esta capital quiso probar un invento que para atrapar ladrones le ofreció el propietario de un garaje en el barrio de Seefeld, de esta ciudad. El invento consistía en que, en vez de disparar con pistola o revólver, se hiciera con un líquido de un acentuado hedor. Cuando en el garaje donde se iban a efectuar las pruebas, se cayó, estrellándose contra el suelo, un pequeño frasco que contenía el líquido en cuestión, el hedor fué insoportable, al extremo que todo el barrio está infectado de mal olor, y las casas más próximas al garaje no pueden abrir ni puertas ni ventanas. Centenares de personas se han mudado de casa. El hedor se adhiere a las telas de los vestidos y desde lejos señala la presencia de los habitantes del barrio. Por orden de las autoridades, varios químicos se ocupan del caso.

### Por que son los hombres actuales más altos que sus antecesores

En los comienzos de la Edad Media, el ser humano era, por término medio, apreciablemente más bajo que en la actualidad. Acerca de este aumento de estatura del hombre, se han hecho muchos estudios de orden estadístico, y el problema referente a su causa ha dado lugar al establecimiento de diversas teorías.

### PRODUCTOR:

El Estado y tu esfuerzo te proporcionan la construcción de una vivienda. Asegura su amortización. A tu alcance está el poder realizarla. Infórmate de su conveniencia y condiciones en la Delegación Provincial de Instituto Nacional de Previsión sita en Reyes Católicos, 1.

### Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespin núm. 10, pral. Avila. Teléfono 54

Conejos y huevos para incubación varias razas. Rosales y plantas para jardín. Venta de incubadoras de 400 a 600 huevos funcionando por electricidad y petróleo.

### AVICOLA SIERRA

Reyes Católicos, 5. Avila

factorio que las pruebas celebradas anteriormente. Por último se hizo pasar a la misma rueda por unos abrojos colocados previamente, cuya longitud de puntas era de siete centímetros y grueso hasta ocho milímetros, y de los cuales se introdujeron en la citada rueda siete de ellos, y quitados los mismos el camión continuó la marcha en el mismo estado.

### Revista de Legislación de Abastecimientos y Transportes

Como continuación del «Libro de Legislación», se publica desde el mes de julio de 1944, los días 15 y último de cada mes, contiene las Secciones de:

- 1.ª **Jurídico-dogmática.**—Se interpretan y definen en cada caso los textos de disposiciones oficiales.
- 2.ª **Legislativa.**—Integrada por el texto literal de las:
  - a) Disposiciones ministeriales
  - b) Circulares de Comisaría General.
  - c) Oficios-Circulares de Comisaría General, y
- 3.ª **Sección de Información.**
  - a) Personal. Con expresión de movimiento y vicisitudes del mismo.
  - b) Arribada de barcos a puertos españoles con productos intervenidos.

Por periodos trimestrales, semanales y por años, refundidos progresivamente, se publican los índices alfabéticos y cronológicos, recogiendo el extracto de las disposiciones dictadas, facilitando la búsqueda de la que interesa.

Precio de la suscripción anual 74 pesetas.

Suscripción: En la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

El famoso biólogo alemán, profesor Lenz, sostiene que el consumo de carne y grasas, que desde hace aproximadamente un siglo ha experimentado tal aumento que ha llegado a cuadruplicarse y hasta centuplicarse, estimulando, en la especie humana, grandemente, la actividad de las glándulas tiroideas e hipófisis, dando por ello el resultado de esa mayor estatura del ser humano, así como una mayor rapidez en el periodo de crecimiento, su actual precocidad dental y de la pubertad. Contribuye también a todo, el más elevado consumo de azúcar, frutas, verduras y grasas. Con la regeneración que ello produce, cree Lenz, que se halla en relación el incremento que se observa en ciertas enfermedades. Así por ejemplo, vemos que en las clases sociales superiores —en las que los individuos son, por lo general, de mayor estatura— la diabetes es enfermedad cada día más extendida. Y no se trata por lo que a los diabéticos jóvenes respecta de una condición hereditaria o de degeneración de la raza, sino que parece ser consecuencia clara del ambiente, alimentación y género de vida, en que los individuos nacen y se desarrollan.

Los estudios y experimentos acerca de este problema se encuentran todavía en marcha, por lo que no puede establecerse aún conclusiones definitivas.

### Servicio Nacional del Trigo

#### Sobre entrega de los cupos forzoso de centeno

El ilustrísimo señor delegado nacional de este Servicio Nacional del Trigo ha dispuesto que el plazo final para la entrega en los almacenes de este S. N. T. del cupo forzoso de centeno, hasta la cantidad de un 95 por 100 del fijado a cada agricultor, sea el de 1.º de marzo próximo.

Se hace pública la obligación aludida, para general conocimiento de los productores de esta provincia, y espera esta Jefatura Provincial que todos los agricultores que tengan pendiente la entrega en nuestros almacenes del cupo forzoso de centeno que les fué señalado en su día, la realicen antes del plazo marcado de 1.º de marzo venidero.

Se ruega a los señores alcaldes, delegados locales de la Central Nacional Sindicalista y secretarios de Ayuntamiento den la máxima publicidad al contenido de la presente circular, para cumplimiento por parte de los agricultores a quienes afecte.

El jefe provincial, Luis Aragoneseo.

### TORON FOTOGRAFO

Plaza de San Martín, 7 — AVILA

Tel. y Correo de San Martín — Avila

# ESPERANZA EN LA CONFERENCIA DE SAN FRANCISCO

El Arzobispo de Liverpool dice que el Papa debe tomar parte en la Conferencia de la paz

LONDRES.—El Arzobispo católico de Liverpool, monseñor Downey, ha insistido en que el Santo Padre debe tomar parte en la conferencia de la paz. Después de poner de relieve que el Papa «está mejor informado acerca de las relaciones internacionales que muchas de las cabezas seculares de los estados individuales», que el Vaticano no debe sumisión a nadie y que la neutralidad del Romano Pontífice está por encima de cualquier suspiración, monseñor Downey afirma que «pocos cristianos negarán que le es debida esta gracia especial para que pueda cumplir su alta misión».

«Esperamos —concluye— que en el establecimiento de la paz mundial a la que todos aspiramos no se alzará en vano su voz rectora y que sus paternales consejos no serán desoídos.—EFE.

### Sólida confianza

NUEVA YORK.—El secretario de Estado en funciones, Grew, ha declarado que podía esperarse la conferencia de las naciones unidas con «sólida confianza».

«El plan de la paz que saldrá de la conferencia —dijo— no puede satisfacer a todos. Debe ser hecho a base de concesiones mutuas de muchas opiniones y muchas naciones. No será perfecto para cada uno de los que participen. Sin embargo, si nos mostramos en desacuerdo con el plan simplemente porque no puede ser considerado como perfecto, la alternativa que se ofrecerá es otra guerra mundial. Tengo todas las razones para esperar que la conferencia de San Francisco significará realmente uno de los grandes pasos en los esfuerzos de la humanidad para crear un mundo de derecho y orden.—EFE.

### El Japón y la URSS

NUEVA YORK.—Numerosos comentaristas de radio y buena parte de la prensa de los Estados Unidos consideran hoy completamente segura la guerra entre el Japón y la URSS. En su análisis del fin de semana, la radio expresa la opinión de que Moscú esperará al final de la guerra contra Alemania para lanzar sus fuerzas sobre el Japón. Por su parte, el corresponsal en Washington del «New Week» dice que nunca debió ponerse en duda que rusos y japoneses estarán en lucha antes de terminar esta contienda, y que lo que podía dar lugar a predicciones es si ello había de ocurrir o no lo suficientemente pronto para que la URSS contribuyese

de modo efectivo a la derrota del Japón.—EFE.

### Protesta polaca

WASHINGTON.—Las asociaciones norteamericanas políticas y económicas que agrupan miembros de origen polaco y cuyos censos suman seis millones de adheridos preparan una gran campaña nacional de protesta contra las resoluciones de la Conferencia de Crimea que otorgan a Rusia un tercio de Polonia.

Dichas asociaciones han declarado que en la visita que hicieron al presidente Roosevelt antes de las pasadas elecciones, el presidente le manifestó su propósito de mantener en la postguerra una Polonia fuerte e independiente.—EFE.

### El paro en la postguerra

NUEVA YORK.—Una información de Washington, publicada por el diario «New York Times», dice que en una entrevista celebrada por el embajador británico, Lord Halifax, con el subsecretario de Estado, Grew, se ha sugerido la organización de una conferencia internacional para estudiar los problemas del paro en la postguerra. En la citada entrevista también tomaron parte los ministros de Australia y Nueva Zelanda en Washington.—EFE.

**ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)**

Alivia el dolor de estómago; acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

**ESTÓMAGO e INTESTINOS**

VENTA EN FARMACIAS

Comarca Sagunto 1944

### Ha sido puesta a la venta la obra Legislación de Abastecimientos

editada por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, y cuyo texto comprende la historia legislativa de dicho Organismo hasta el 5 de junio de 1944, completada con sus correspondientes Apéndices e Índices cronológicos y alfabéticos.

Dos tomos, impresos en papel biblia con un total de 3.504 páginas, en tamaño 17 por 22 cm., encuadernados en piel chagrén, con estampaciones en oro y cintas de registro, encerrados en un estuche forrado de tela, constituye esta obra, cuyo precio es de 75 pesetas.

Pedidos: En las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes y en las principales librerías de España

# LA GRAN LUCHA EN EL PACIFICO

## Washington anuncia la destrucción de 500 aviones y 43 buques japoneses

WASHINGTON, 19.—Un comunicado del almirante Nimitz declara que los aviones transportados por la Flota norteamericana del Pacífico han logrado en los 1.500 ataques individuales dirigidos el viernes y el sábado contra las zonas de Tokio y Yokohama una victoria decisiva, destruyendo 332 aparatos japoneses en el aire y 177 en tierra y hundiendo 43 buques japoneses e incendiando otro. Fueron destruidos —añade— 43 aviones norteamericanos; ningún buque de los Estados Unidos resultó averiado.—EFE.

### Conquistán el fuerte de Mac Kinley

MANILA, 20.—El Cuartel General de Mac Arthur anuncia que las tropas norteamericanas continúan las operaciones de limpieza de soldados japoneses en la retaguardia de las baterías de defensa de la isla del Corregidor.

### La G. P. U. dueña absoluta de los países bálticos y la Polonia ocupada

150.000 lituanos y 1.700.000 polacos deportados

BERNA, 17.—La G. P. U. es dueña absoluta de los países bálticos y de las regiones polacas ocupadas por los rusos, según el diario suizo «Basler Nachrichten». No existen indicios —agrega— de que se otorgue una administración propia a las Repúblicas soviéticas de Estonia, Lituania y Letonia. En estos países y en Polonia todos los hombres han sido obligados a servir en las filas del ejército rojo. Los que no son aptos para empuñar un arma y las mujeres son obligadas a trabajar en las fábricas de armamento y en las obras de fortificaciones. Hasta ahora —dice finalmente el diario— han sido deportados 150.000 lituanos y 1.700.000 polacos.—EFE.

Las fuerzas norteamericanas han conquistado el fuerte Mac Kinley, en las afueras meridionales de Manila, y las ciudades de Magonoy y Tagig, en la costa noreste de Laguna, al sureste de Manila.—EFE.

### Desembarco en Iwo Jima

GUAN 19.—La invasión de la isla de Iwo Jima sitúa a las fuerzas de los Estados Unidos a 1.200 kilómetros de Tokio y representa el primer golpe directo contra la puerta de entrada de la fortaleza imperial japonesa. Significa también un avance de 6.500 kilómetros desde el comienzo de la ofen-

elva japonesa en Pearl Harbour. EFE.

### Centenares de embarcaciones se aproximan a las playas

WASHINGTON, 19.—La isla de Iwo Jima está totalmente cubierta de humo y polvo, anuncia un corresponsal de la Prensa combinada americana en el teatro de guerra del Pacífico. Seis acorazados bombardean la isla y centenares de embarcaciones se aproximan a las playas disparando miles de cohetes. Las fuerzas de invasión, añade el corresponsal, cubren una zona de muchas millas de extensión en torno de Iwo Jima.—EFE.

### ¿Tiene su máquina

de escribir con la cinta estropeada? Llame al teléfono 115 y seguidamente le visitará un mecánico de la Casa Hispano Olivetti, que sin aumento de precio la sustituirá por otra nueva.

### ACADEMIA DE MECANOGRAFIA Y TALLER DE RAPARACIONES

**ANTONIO SORIA** San Segundo, 26. Teléfono 115

Publicidad «AVIL»

# LA GUERRA EN EL OESTE

### Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 19.—Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas:

«Los fuertes ataques ejecutados ayer en el Oeste por el primer Ejército canadiense, al Este de Cléveris y en el Mosa, fracasaron, gracias a la resuelta resistencia de nuestras tropas. El enemigo sólo ha avanzado ligeramente en el sector de Goch. Las fuerzas norteamericanas que trataban de cruzar el Ruhr por la noche en las proximidades de Linlich fueron contenidas por el fuego de nuestra defensa. En la frontera septentrional de Luxemburgo, unidades del tercer Ejército norteamericano atacan desde ayer en el límite Sureste del Schnee Eifel, en dirección Sur y partiendo de la cabeza de puente del Saer en dirección Norte. Estos ataques fueron detenidos tras violentos combates librados en poblaciones y posiciones y también por los contraataques realizados por nuestras tropas poco tiempo después de haber emprendido el enemigo sus operaciones. En el sector de Remich, en el Mosela, se ha reanudado la actividad. En la cabeza de puente del Sarre se han librado combates, al Este de Forbach, por la posesión de ciertos sectores de posiciones. Nuestros contraataques en el sector de Saarregemünd nos han permitido recuperar el terreno perdido.—EFE.

### Se ocupa parte de Goch. Luchas encarnizadas en las calles

LONDRES, 19.—Las tropas del general Crerar han penetrado en Goch, ciudad-clave de las defensas de la línea Sigfrido entre el Rhin y el Mosa, anuncia el enviado especial de la Agencia Réuter en el Cuartel general del primer Ejército canadiense. La penetración se efectuó anoche y en las primeras horas de la mañana de hoy, y a estas horas se está luchando encarnizadamente en las calles de la población, que cons-

tituye un vital centro de comunicaciones, además de un importante objetivo estratégico. Las fuerzas aliadas ocupan parte de Goch, al Norte y al Sur del río Miers, que cruza la ciudad por la mitad. Las dos principales penetraciones fueron efectuadas por unidades de Infantería apoyadas por lanzallamas y tanques.—EFE.



El coronel Meyer, comandante de Metz, y el general Duncckern, jefe de la Gestapo que fueron capturados por las tropas aliadas.

### “El bolchevismo es la marea de la estepa que aniquila, asesina y lo destruye todo”

### “Alemania vencerá” dice el doctor Ley en un artículo

BERLIN.—La Prensa berlinesa de la noche anuncia con grandes titulares que ha comenzado ya la deportación de alemanes hacia el interior de la URSS, en las comarcas ocupadas por los bolcheviques.

Un periódico publica a este respecto un artículo del doctor Ley, donde se dice que es necesario combatir a los bolcheviques con la misma energía con que éstos realizan su campaña de destrucción. Es preciso recordar —dice— que los soviets también tienen dificultades que resolver. Por eso hay que asestarles golpes en todas partes donde se les encuentre. Para defender cuanto se posee es necesario responder al terror con el terror. Las reservas de los bolcheviques no son inagotables y

### La guerra en el Este y Sureste

#### Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 19.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Progresan favorablemente nuestros ataques concéntricos contra la cabeza de puente del Gran. En Eslovaquia han sido rechazados los ataques enemigos, que han disminuido de violencia. Entre Bielitz y Schwarzwasser, así como al Norte de Ratibor, los ataques enemigos fueron seguidos por nuestros contraataques y la situación no se ha alterado. Nuestras unidades han logrado un éxito defensivo completo en el sector de Strechlem Kantz, donde continuaron ataques soviéticos extraordinariamente fuertes.

La guarnición de Breslau se defiende resueltamente contra el enemigo que ataca por el Sur y por el Oeste. Al Sureste de Luban nuestros carros rechazaron a los soviets. En el sector del frente situado al Norte de Lauban y que va hasta el Este de Guben, nuestras tropas se hallan empeñadas en violentos combates defensivos. En Pomerania, al Norte de la línea Königsberg-Deutschkrone han sido lanzadas por ambas partes nuevas fuerzas a la batalla, que ha aumentado de intensidad.—EFE.

#### Restauración

### Cristiana de la Familia

MADRE: Ten muy en cuenta que del impulso inicial que den tus manos a los pequeños depende muy principalmente la dirección de su vida.

### Catedrático de Obstetricia y Ginecología

**Profesor PUGA** Sanatorio M.ª Teresa del Dr. Díez Salamanca.—(C. S. 56)



El coronel Meyer, comandante de Metz, y el general Duncckern, jefe de la Gestapo que fueron capturados por las tropas aliadas.

### “El bolchevismo es la marea de la estepa que aniquila, asesina y lo destruye todo”

### “Alemania vencerá” dice el doctor Ley en un artículo

contra las armas de la muerte que empuja el enemigo hay que defenderse lo mismo que uno se defiende contra cualquier peligro. Todos los Estados burgueses de Europa han sucumbido ya al bolchevismo y deben pagar su cobardía con la muerte. Inglaterra y Estados Unidos no escaparán a ese destino. El bolchevismo no es una idea política con la cual se pueda discutir, sino que es la marea de la estepa que aniquila, incendia, asesina y lo destruye todo. El bolchevismo es simplemente el mal. Alemania vencerá, y vencerá precisamente ahora cuando ha reconocido el peligro mortal al que el débil o el cobarde no pueden escapar.—EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

**¡EVITE GRAVES MALES!**

UNA SIMPLE MOLESTIA EN LA GARGANTA PUEDE DAR ORIGEN A GRAVES ENFERMEDADES.

Protéjase a tiempo tomando FORMONAL contra anginas, faringitis, ronqueos y catarros.

Consulte con su médico.

**FORMONAL**

PRECIO: 2,90 PESETAS  
Tubo de 20 comprimidos

LLOFAR

SABAÑONES ULCERADOS  
EZEMAS - HERPES  
HEMORROIDES - GRANOS  
POMADA CERCO

## CRONICA ABULENSE:

### Toma de posesión de Mandos Sindicales

Bejo la presidencia del Jefe Provincial del Movimiento se reunieron el sábado los representantes del gremio de la Madera y de los Sindicatos de la Construcción y Prensa, Papel y Artes Gráficas.

El sábado día 17, en el despacho del Excmo. Sr. Gobernador Civil, en funciones de Delegado Sindical Provincial, bajo su presidencia y con asistencia del Secretario Sindical Provincial y Vice-secretario de Ordenación Social, tuvieron lugar sendas reuniones con los candidatos electos de la Sección Social y distintos Grupos Económicos del Gremio Local de Madera y Corcho Sindicatos Locales de la Construcción y Papel, Prensa y Artes Gráficas.

En estas primeras reuniones se dió posesión de los cargos a todos los representantes sociales y económicos electos el 22 de octubre, nombrándose por el Delegado Sindical Provincial: Maestro Mayor y Síndico respectivamente del Gremio Local de Madera y Corcho a los camaradas Juan Ubeda García y Juan Jiménez Tercero.

Jefe, y Secretario Contador del Sindicato Local de la Construcción, a los camaradas Eduardo Martín Mayorga y Juan José Canales.

Jefe, y Secretario Contador del Sindicato Local del Papel, a los camaradas José Díaz Cividanes y Francisco Sáez Martín.

Procedióse a continuación a la elección del Jefe de la Sección Social, resultando elegido por el Gremio de la Madera el camarada Emiliano Mariano Zazo; por el Sindicato de Construcción, el camarada Máximo Velazco Rico y por el Sindicato del Papel, el camarada Hermínio Casí tiro Arribas.

A su vez se procedió a la constitución del correspondiente tribunal de conciliación que habrá de funcionar en el seno de la Sección Social de cada una de las entidades citadas, actuando de presidentes los camaradas elegidos Jefes de la Sección Social.

El camarada Valero Bermejo departió fraternalmente con todos los reunidos, oyendo a estos en sus justas pretensiones y resolviendo cuantas dudas surgieron en el curso de las tres asambleas en amplio cambio de impresiones sobre los problemas de cada Sindicato en particular.

### C. N. S.

Secretaría Provincial

Teniendo necesidad esta C. N. S. de cubrir DOS PLAZAS DE AUXILIARES, UNA DE ORDENANZA Y OTRA DE SUBORDENANZA, se pone en conocimiento de cuantos se crean con capacidad suficiente, para desempeñar dichos cargos con el fin de que se pasen por esta Secretaría Provincial durante los días 22 y 23 del corriente mes para enterarse de las condiciones exigidas.

SE VENDEN unos 700 puestos de vid de 2 años. Eliseo Martín. Gotarrendura.

SE VENDE una casa de planta baja con corral y cuadra en Villa Florentino, afueras de la Encarnación. Para informes Cobaleda, núm. 8. Arribas.

A MAQUINA se hace toda clase de prendas de punto Ramón y Caja, núm. 10.

### Centro Cultural Abulense

El P. Juan M. Albarrán, profesor de Filosofía en el Convento de Santo Tomás, disertará el jueves próximo, 22 de febrero, sobre «Comunismo y Catolicismo» en el Instituto de Enseñanza Media.

La sesión empezará a las siete y media de la tarde y como se prevé ha de ser muy numeroso el auditorio, recomendamos la puntualidad a quien quiera asegurarse un asiento.

### Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Magallanes» de la Compañía Transatlántica saldrá de Bilbao el 26 de Febrero actual y de Vigo el primero de Marzo próximo conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas Españolas para todos los países de América, así como las valijas de la Embajada de Cuba para La Habana.

El administrador principal Guillermo Neiras.

### Audiencia Provincial de Avila

Señalamientos para el mes de Febrero de 1945

Día 21.—Causa número 99 del año 1941. Juzgado de Arenas de San Pedro, por lesiones, contra Félix G. Abogado señor Cerro, Procurador señor Mediero.

Causa número 27 del año 1944. Juzgado de Arenas, por robo, contra Anastasio Cobzáez y otro. Abogado señor R. Navas, Procurador señor García López.

Causa número 95 del 1940. Juzgado de Avila por lesiones, contra Calixto López. Abogados señores Ayúcar y Santacana; Procuradores, Mediero y Mateos.

### Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Mañana miércoles a las siete de la tarde, Círculo General en la Casa de Acción Católica.—San Segundo 44.

SE VENDEN cien borregos, blancos la mayor parte y seis semientes. Para tratar con Pablo Martín en Cantiveros (Avila).

PERDIDA de un afilete de Eibar redondo con una cara en medio, desde el interior de Pepillo a la Plaza de Calvo Sotelo. Se gratificará la devolución en el Paseo de Santo Tomás, número 1.

### ALTO

Se han recibido naranjas superiores injertas, Blancas, Washington, Cadeneras y mandarinas, precios muy baratos. El que quiera naranjas buenas y baratas que vaya al almacén de la Plaza de Abastos.—Tomás Luis de Victoria número 7.

### EXTRAVIO

Vaca negra, su cuerna larga y delgada, de ocho años. Avisen a su dueño, Isidoro Alonso, en Pascualgrande (Avila).

Pago extraordinariamente toda clase de objetos de Arte, Porcelanas, Libros, Cristalerías, Alhajas, Miniaturas, Cuadros y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta Hidalgo

### Fecunda labor de la Sección Femenina

Para las campañas de higiene y contra el frío en la provincia han recibido las mujeres de Falange treinta y seis mil pesetas del jefe provincial del Movimiento

Calladamente vienen realizando las mujeres de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. una importante y fecundísima labor en sus campañas de higiene en Avila y provincia, y contra el frío en nuestros pueblos después de haber dado por terminada la tarea de la capital en este aspecto. Infatigables nuestras jóvenes responden a las demandas de auxilio que se las dirigen por las familias necesitadas. Recorren los comercios haciendo compras de diversos artículos en cantidades sorprendentes: mantas, gaceys, prendas de vestir en general, medicinas... Para la campaña de higiene el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Valero Bermejo, ha puesto a su disposición un donativo de seis mil pesetas y de la Delegación Nacional de la Sección Femenina se han recibido doscientos kilos de jabón común. Para la campaña contra el frío en los pueblos se destina la cantidad de treinta mil pesetas concedidas también por el jefe provincial del Movimiento. En la actualidad se hallan movilizadas para la campaña de higiene todas las enfermeras de la capital dependientes de la Sección Femenina, y las divulgadoras rurales sanitarias y delegadas locales en la provincia.

En cuanto al frío, se remedian las necesidades de quienes solicitan ayuda, dondequiera que van. Recordemos lo hecho en nuestra ciudad durante la nevada a base de las cantidades recaudadas en la suscripción de la Obra de Ayuda Nacional Sindicalista.

Laudables aspiraciones Hemos hablado de estas campañas de Higiene y contra el frío con la delegada provincial de la Sección Femenina, camarada Pilar Martín Alonso, que con sencillez nos ha expuesto algunos detalles de la realización, que esperamos dar a conocer en todo su alcance cuando hayan cumplido su tarea en las campañas las mujeres falangistas.

### Una curiosa anécdota

Aparte el cansancio que produce la tarea de servicio impuesta a nuestras mujeres, suceden a veces casos curiosos como este que relatamos a continuación, acaecido en una tienda de tejidos.

Vió un paisano de pueblo a dos de nuestras mujeres falangistas comprar en cantidad prendas de abrigo, calcetines, medias, ropa blanca y algo más, y malicioso las pregunta el destino que han de dar a su compra. Ellas responden que van a regalar todo lo adquirido, y el paisano que a lo mejor era de los «aficionados» al mercado negro, previendo competencia les dice:

—Pero, en serio ¿qué tanto por ciento suelen poner ustedes?...

Se entenderá renuncian a la cantidad concedida al referido Cupón y que no retirados en referido plazo se consideran caducados. El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

### Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 13,7 a las 16 horas  
Mínima, 1,9 a las 6 horas.  
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Investigaciones Médicas)

TU INTERES, empresario, está en cumplir puntualmente la Ley de Subsidio de Vejez. Así evitarás el recargo de un 10 por 100 sobre las cuotas.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes  
Delegación Provincial de Avila  
AVISO  
Se pone en conocimiento de todos los poseedores de la Tarjeta de carbón de calefacción temporal de invierno 1944-45, deberán pasarse a partir del día 20 al 28 de los corrientes y horas de 10 a 12, por esta Delegación Provincial, Sección Avituallamiento, para consignar en las mismas la cantidad correspondiente al Cupón número 5.  
Se advierte a los interesados que pasada las fechas indicadas

Sus laudables aspiraciones se concretan en la siguiente forma: se pretende hacer dentro de lo posible agradables las viviendas por medio de la limpieza e higiene más elementales. En todas las casas donde son requeridos sus servicios o lo demanda la caridad penetran las divulgadoras rurales sanitarias, las enfermeras o las delegadas locales de la Sección Femenina y ejercen su misión por medio de consejos o con la propia acción.

La limpieza es necesaria para la salud pública y privada. Y así se dan casos de intervenciones verdaderamente ejemplares en despidamientos, curas de heridas, visitas a enfermos, y cuando la necesidad se aprecia en justicia se proporcionan medicinas, específicos farmacéuticos, etc. Se envía lo que se pide y así ha sucedido hasta ahora con los siguientes pueblos: Nava de Arévalo, Vega de Santa María, Donvidas, Cardeñosa, Sanchidrián, Navacepedilla, Piedrahita, Bohoyo, Arévalo, Muñana, Crespos, Navalacruz, Navalosa, Muñomer del Peco San Juan de la Encinilla, Blascomillán, Riofrío, Arenas de San Pedro, Madrigal; Cebreros con quinientos favorecidos, El Tiemblo, Hoyo de Pinares, Solosancho y Diego Alvaro.

Regreso de Churchill a Inglaterra  
LONDRES, 19.—El primer ministro británico, Winston S. Churchill ha regresado esta tarde a Inglaterra, después de una ausencia de unas tres semanas. En ese tiempo, el primer ministro ha tomado parte en Malta, junto con el presidente Roosevelt, en la Conferencia anglo-norteamericana de Servicios; ha asistido a la Conferencia de Crimea y ha realizado otra visita, sin previo aviso, a Grecia. En este viaje, Churchill ha establecido contacto directo con Roosevelt por undécima vez y, con Stalin por cuarta. Después de Atenas, Churchill visitó El Cairo, donde permaneció tres días.—EFE.

Detención de una importante banda de falsificadores internacionales  
MADRID.—Funcionarios del Cuerpo general de Policía han logrado detener a un grupo de habilitados falsificadores que, por medios inéditos hasta la fecha, han realizado diversas estafas en Madrid y otras poblaciones de España. En la mañana del viernes último se consiguió detener a un individuo, elegantemente vestido, que resultó ser Juan Agromayor Balbuena; más tarde se detuvo a los hermanos Luis y Ceclia López, esposa de Juan. En el domicilio de los mencionados se ha encontrado una maleta completa de útiles para la falsificación: tintas, ácidos, imprentilla, sellos de caucho y otros efectos, así como seis documentos falsificados, con saldo de importantes cantidades; también se les ocuparon billetes del Banco de España, alhajas de

### Camino

Es polvoriento. Como en las tierras morañegas quemadas por el sol.

Y hay trigueros dorados que llaman con voz halagüeña.

Pero no. No serán para ellos los placeres de la vida, ni la comodidad, ni el descanso, ni la paz reidora del hogar.

Para ellos, el caminar ansioso, delirante, bienhechor...

Para ellos el trabajo sin descanso, a lo largo de un camino polvoriento, como en las tierras morañegas quemadas por el sol.

Su meta está muy lejos. Apunta al cielo, en la región aquella donde el camino blanco parece hundirse en el azul...

Van dejando caer de sus manos todo lo bueno que por el mundo existe. Y van cantando canciones de amor.

Son ellos: ¡los sacerdotes!  
«Mira Sancho—dijo D. Quijote con su cuerda locura—donde quiera que está la virtud en eminente grado es perseguida».

Y a lo largo del caminar de veinte siglos ¡cuánta injuria les ha venido de los dos lados del camino polvoriento!...

Pero aún siguen aquí. Aún siguen bendiciendo y caminando hacia aquella región donde el camino se pierde en el azul.

Son héroes, ciertamente.

¿Y aún vamos a seguir helando su vida entre el hálito frío de nuestra indiferencia?

No tenemos derecho. No podemos dejarlos.

Ayudémosles en su camino duro.

¡Tienen tanto que hacer!...

Mas ahora, los nuevos—la obra más reciente del Seminario—emprenden la marcha... ¡Si junto a ellos se fuera nuestra alma rendida en oración, nuestra carne cargada de dolor y nuestra vida vestida del trabajo cotidiano!

¡Nuevos sacerdotes del Señor! Que no tenga que decirnos Don Quijote: «Mira Sancho, donde quiera que se halla la virtud en eminente grado, es perseguido».

S.

### Servicios de la Guardia Civil de la Provincia

La Guardia Civil de Cardenosa, después de activas gestiones que venía practicando para la busca de los autores de diferentes hechos delictivos, ha conseguido detener al gitano Bernardo Silva, el cual se confesó autor de varios hechos contra la propiedad en compañía de otros, entre ellos el de tres caballerías suales en Cardenosa y dos caballos percherones en la Venta del Obispo, hecho por el que fué detenido otro de los cómplices del actual.

—La de Adrada ha intervenido 34 litros de aceite que para el comercio clandestino transportaba sin pagar el vecino de El Tiemblo, Antolín Becerril.

—Por daños en propiedad particular, la de Villafranca denuncia a Andrés Pérez, de Bonilla, y por infracción al Reglamento de Ferrocarriles la de Mingorria a Daniel Casimiro, de igual vecindad.

—Por infracción al Código de Circulación, la de Adarnero denuncia a Daniel Rodríguez, de Martí Muñoz; la de Arévalo a Víctor Lima, de San Esteban de Zapardiel; Mariano Juncosa, de Palacios; y Juan González de Cabezas; y la de Madrigal a Antonio Conde y Quintín Esqueva, de Horcajo de las Torres.

—La Guardia Civil de Horcajo ha detenido a los vecinos de Hoyorredondo, Prudencio Vidal, Mercedes González y sus hijas Amalia y Juana, reclamadas por el Juzgado de Piedrahita.

—La de igual punto ha denunciado a la vecina del mismo, Valentina García, supuesta autora del hurto de 700 pesetas del domicilio de su convecino Felipe García.

—La de Mirueña ha denunciado a Pablo Martín, de Cillán, por infracción a la ley de Caza, ocupándole una escopeta con la que se dedicaba a mencionado ejercicio.

—Por daños en propiedad particular, la de Navas del Marqués, denuncia a Luis García, Guillermo Cubero, Jacinto Martín, Nemésio y Julián Segovia Vicente Rodríguez y Gregorio Segovia.

Por infracción al Reglamento de Ferrocarriles, la de Mingorria denuncia a Ciriano Pindado, de Velayos.

—Por infracción al Código de Circulación la de Mirueña a Teodoro Díaz, de Chamartín; la de Avila a Ancieto Rodríguez, de San Martín de Valdeiglesias; la de Salobral a Ignacio Martín de Solosanchal y la de Mombeltrán a Antonio Regoderes, de Mombeltrán.

### Dr. S. LEON

Director por oposición del

Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON

MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1 Generalistas 13

Teléfono 260

(Cuenta corriente núm. 258)